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第５４回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 

 

 

 

平成２３年６月１３日 

 

（通告順） 

１ 吉田 太一 議員 

 ① あわら市の観光ビジョンについて   （答弁を求める者 経済産業部長） 

  ・2014 年の石川県新幹線開通後、あわら市の対応をどのように考えているのか。 

  ・市観光協会の役割と現状はどのようになっているのか。 

  ・地域活性化のために市観光協会がオンパク（温泉泊覧会）を開催予定である

が、市としてどのような協力、対応を行うのか。 

  ・あわら市の全体的な観光ビジョンをしっかり示すべきであると考えるがどう

か。 

 ② 地域主権時代にふさわしい、強靭なまちづくりについて 

（答弁を求める者 市長） 

  ・自治体の体力強化が必要と考えるがどうか。 

  ・市民生活の拠点である市役所の体力と責任についてどのように考えているか。 

  ・地域主権時代にふさわしいまちづくりをどのように考えているのか。 

 ③ 防災に強いまちづくりについて         （答弁を求める者 市長） 

  ・東日本大震災に対する市の対応はどのようなものだったか。 

  ・これからも継続的支援を行っていくべきと考えるがどうか。 

  ・今回の震災では、現地の市役所職員等が大変な努力を行っているが、このこ

とについて市長はどのような評価をしているのか。また、災害支援で現地に

行った市の職員をどう評価しているのか。 

  ・現在の防災対策は十分機能しているか。見直しを行う必要はないか。 

  ・一過的な対応ではなく、市内のあらゆる災害を想定した新たな組織体制をつ

くり、常に防災に強いまちづくりを目指すべきであるが、今後どのような対

応を行っていくのか。 

 

２ 森 之嗣 議員 

 ① 平成 25 年問題への対応について        （答弁を求める者 市長） 

  ・平成 25年度までの限られた期間内に、合併特例債の充当事業をどのように選

択し、その優先順位を付けるのか。 

  ・合併自治体への優遇措置である普通交付税の特例措置期間満了への対応策は

どのようなものか。 
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３ 坪田 正武 議員 

 ① 災害時における非常用発電機装置の更新計画について 

（答弁を求める者 市長） 

  ・災害時に庁舎内が停電になった場合、その対策は十分出来ているのか。 

  ・災害対策本部が庁舎内に設置された場合、行政の頭脳であるコンピュータの

停電対策はどのようになっているのか。 

 ② 自動販売機の省エネルギー運転対策について   （答弁を求める者 市長） 

    ・市の公共施設に設置されている自動販売機の省エネ対策は図られているか。 

  ・公共施設に設置されている自動販売機の台数どれだけか。また、その電気代

はどれだけで、誰が負担しているのか。 

 

４ 山田 重喜 議員 

 ① 北陸新幹線の対応について           （答弁を求める者 市長） 

  ・駅舎及び都市計画用途地域内 900ｍでのあわら市負担はどれくらいか。 

  ・在来線の存続と経費負担はどうなるのか。 

  ・リニア新幹線に対する考え方について。 

 ② 市内小学校の統廃合について         （答弁を求める者 教育長） 

  ・市内小学校 10校のうち児童数 100 名を切っている学校は６校ある。これらの

ことについて将来どのような考えをもっているのか。 

 

５ 北島 登 議員 

 ① 下水道の考え方と収納状況について       （答弁を求める者 市長） 

  ・下水道の接続状況と未接続者に対する対策はどうなっているのか。 

  ・収納状況と収入未済額はどうなっているのか。 

  ・督促手数料及び延滞金を徴収していないが、徴収することはできないのか。

できるなら、なぜ徴収しないのか。 

  ・滞納処分の件数と金額はどうなっているのか。 

  ・不納欠損処理の手順と平成 22年度の不納欠損額はいくらか。 

 ② 税の考え方と収納状況について         （答弁を求める者 市長） 

  ・収納状況と収入未済額はどうなっているのか。 

  ・滞納処分の件数と金額はどうなっているのか。 

  ・不納欠損処理の手順と平成 22年度の不納欠損額はいくらか。 

 

６ 笹原 幸信 議員 

 ① 農地・水・環境保全向上活動支援事業の問題点と今後について 

（答弁を求める者 市長） 

  ・この事業は４年が経過し最終年度を迎えているが、費用対効果の検証をして

いるのか。 
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  ・この事業が平成 23年度をもって終了するが、今後の管理について行政として

どう考えるか。 

  ・高額な機材等を購入したため補助金返還に直面している組織があると聞くが

どうか。 

  ・平成 23 年度から新しい事業がスタートしたと聞くが、説明がないのはなぜか。 

  ・坂井市はこの事業を始めていると聞くが、市としてこの事業を採択するのか

どうか。 

  ・いつの時点で現在活動している組織に説明をするのか。 

 

７ 八木 秀雄 議員 

 ① あわら湯のまち駅前多目的広場全般について   （答弁を求める者 市長） 

  ・藤野厳九郎記念館及び多機能施設棟の利活用と管理方法はどうなっているの

か。 

  ・植栽、水路などの広場の管理はどうなっているのか。 

  ・広場を使ったソフト事業の企画運営方法はどうなっているのか。 

  ・１日あたりの来訪者数をどれだけ見込んでいるのか。 

  ・都市計画マスタープランのまちづくりの基本戦略との関係はどうなっている

のか。 

 ② ＨＥＥＣＥ構想事業について         （答弁を求める者 市長） 

  ・子ども医療費助成事業と第３子以降の保育料無料化事業の２事業に大きく予

算をかけている理由とその成果はどうか。 

  ・あわら市若者定住促進事業の内容と進捗状況はどうなっているのか。 

  ・あわらスマイルサポート事業の進捗状況と次へのステップ課題は何か。 

  ・伝統芸能継承者育成事業を行った理由と現在の進捗状況はどうなっているか。 

 

８ 卯目ひろみ 議員 

 ① 学校給食設備について            （答弁を求める者 教育長） 

  ・学校給食をどのように導こうとしているのか。 

  ・施設設備の耐用年数はどうなっているのか。 

  ・焼き物機はどこの学校にもないが、焼き魚メニューはないのか。 

  ・家からもってくるご飯の保管方法はどうなっているのか。 

  ・細呂木小と吉崎小以外には炊飯設備がないのはなぜか。 

  ・昨年９月から実施している市内での説明会の率直な感想はどうか。 

  ・地産地消が叫ばれる中、近所の畑で栽培された野菜をどれだけ使っているの

か。 

  ・今後、それらを集約して学校給食用の野菜づくりを更に推進することはでき

ないのか。 

  ・新しい給食センター建設後の食材の仕入れ方法をどのように考えているか。 

  ・市内の経済効果の面から、地元の食材を活用する考え方はあるのか。 
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  ・自校方式については一定期間の経過後に給食センターへの組み入れも考慮す

べきではないか。 

 

９ 山川知一郎 議員 

 ① 原発対策について               （答弁を求める者 市長） 

  ・エネルギー政策を原発から自然エネルギー利用へ転換すべきであると思うが

どう考えるか。 

  ・国、県及び原発事業者に県内原発の安全総点検と 40年以上の老朽化原発やも

んじゅの廃止を求めることについてどう考えるか。 

 ② 災害対策について                （答弁を求める者 市長） 

  ・自主防災組織の推進について 

  ・上下水道の耐震化はどうなっているのか。 

  ・地震防災マップの改定が必要ではないか。 

 ③ 学校給食について            （答弁を求める者 市長、教育長） 

  ・センター方式への理解が得られなければゴリ押ししないとしているが、どの

ような場合に自校方式の継続を認めるのか。 

  ・食育推進計画の策定状況はどうなっているのか。 

 

10 牧田 孝男 議員 

 ① 男女共同参画に向けての進捗状況について    （答弁を求める者 市長） 

  ・平成 11年に男女共同参画社会基本法が成立したが、その後、市はどういう取

り組みを行い、その結果、例えば行政内部等での男女間の比率はどのように

解消されてきたか。 

  ・男女共同参画社会実現に向けて、今後どのような施策を行っていくのか。 


